

## «РУССКОЕ ПОЛЕ – 2010»

«Если хочешь рассмешить богов,  
Расскажи им о своих планах!»

Как и полагается, к тесту мы готовились заранее: я, как штурман, подыскала подходящее место: чтобы и поле и лесок был и, желательно, водоем. Евгений (RX3PR) весь вечер пятницы 16 июля доукомплектовывал свою огромную сумку необходимым «железом» и меня теребил «а ты что не собираешься?». А было так жарко, ничего делать не хотелось, а может я предчувствовала, что ничего из этого не пригодится?

Ровно в 22-00 звонит телефон. Это Слава- давний добрый друг Жени. Они дружат с самого детства, уже лет 35, а я знакома с их семьей гораздо меньше- 20 лет. Они – москвичи, но в данный момент находились в отпуске у тещи в деревне (дер.Богатое Чернского р-на Тульской области). Оказалось, что у Славы серьезно сломалась машина, неделю она простояла в местном (поселковом) автосервисе. Необходимых зап.частей нет, а через 3 дня надо возвращаться в Москву. Самым близким городом (110 км), где могли бы быть эти зап.части оказалась Тула. И вот они нам звонят - «Выручай, ты - последняя надежда!».

Отказывать друзьям - даже и в мыслях не было, но как же «Поле...»? Решили, что если выехать пораньше насколько получится, то, может, пару часов захватим. За помощью с выбором хорошего магазина зап.частей Женя обратился на форум тульских кладоискателей. Ребята – молодцы. Тут же откликнулись, предложили 2-3 хороших магазина. Так что утром на покупки ушло не очень много времени, на тест еще успевали.

Отъехав от города около 20 км, слышим по телефону один многообещающий вопрос - «вы от города далеко отъехали?» Выяснилось, что требуется еще кое-что обязательно купить. Заезжаем в близлежащий г. Щекино- ничего нет. Возвращаемся опять в Тулу. А тот магазин как раз на другом конце города, да и время уже 12 часов, полно машин в городе, пробки. Всё! Купили, приехали к ним на автосервис, вручили. Надо сказать, что ремонт двигателя все-таки закончился благополучно уже ночью.

А теперь рассказ собственно о поле. Как раз, когда вы все уже сворачивали свои полевые позиции, мы только выехали. К сожалению, уже без аппаратуры, а просто посетить эти далекие, но очень близкие места.



Дело в том, что недалеко от дер. Богатое, где мы остановились у друзей, есть 2 деревни Дворики и Красные Камушки. В них раньше жила родня, а самое ценное- там прошло детство и юность Жени. Это – катания на лошадях, гулянья до рассвета, а утром - черный хлеб и банка парного молока, это - первая «любовь-морковь». Кто по молодости жил в деревне, поймет, о чем я. Здесь познакомились, а потом поженились наши друзья, о которых здесь речь. Еще до нашей свадьбы я тоже сюда приезжала (как же все было интересно мне - городскому жителю!). Сейчас в деревнях осталось мало жителей, но много старых заброшенных домов. На фото слева- гидроэлектростанция (мне, как энергетiku, как это не отметить!), каких времен- уже никто не помнит. А пейзаж справа- здесь знаком каждый бугорок, а в холодной воде речки Снежедь купались ребята, не зная простуды.



А таких бескрайних полей пшеницы я давно не видела (а еще и ухоженных- без сорняков и в основном, опаканных). А еще раньше были косы пшеничного цвета. Да, вот именно такого.



Ездили купаться на речку- как же без этого в такую жару! Вот и речка-то небольшая, а какая чистая и холодная вода. На глубине 1 метр дно видно изумительно, не всякое море сравнится.

И вообще тема жидкостей у нас была обширной. Это – и родниковая ледяная вода, и деревенский квас. А наливки... земляничная, сливовая, смородиновая! Как говорится в рекламе «это – только для женщин». (Людей на фото не пытайтесь узнать, они вам не знакомы, а вообще, слева - крестница Жени).

Наши друзья целый день извинялись за то, что нарушили наши планы на выходные, что так неожиданно вырвали нас из дома. Но они не представляют, какое удовольствие они нам доставили тем вечерним звонком. Вернее, тем, что после него последовало. Кроме того, из Двориков мы привезли картошку, морковку, свеклу, капусту и даже яблоки Грушевку, а из Богатого – «небольшую» коробку со свежими соленьями. И после всего этого – риторический вопрос: «кто-то кого-то должен благодарить?»

Послесловие:



Я люблю путешествовать по Европе, видела Венский лес и Альпийские луга, но...

поле, такое пшеничное поле, может быть только русским.

Тамара Кудрявцева  
UA3PTV